

人力资源和社会保障部、财政部联合发文明确： 退休人员基本养老金提高5%

新华社北京3月20日电(记者叶昊鸣)记者20日从人力资源和社会保障部了解到,从2019年1月1日起,为2018年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为

2018年退休人员月人均基本养老金的5%左右,预计将有1.18亿名退休人员受益。

人力资源和社会保障部、财政部日前联合下发《关于2019年调整退休人员基本养老金的的通知》,明确此次调整,继续统一采取定额调整、挂钩调整与适当倾

斜相结合的调整办法,定额调整体现社会公平,同一地区各类退休人员调整标准基本一致;挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制,使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金;适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员 and 艰苦边远地

区退休人员等群体予以照顾。

据人力资源和社会保障部有关负责人介绍,此次调整是继2016年以来,连续第4年同步安排、统一调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金,是保障和改善民生水平的重要措施。

固始县 一公交车与货车相撞 已致4死15伤

本报讯 据河南省固始县政府新闻办微博“固始发布”昨日消息,昨天上午7时50分许,县110指挥中心接到报警,固始县方集镇339省道与204省道交叉路口发生一起交通事故,一辆车牌号为豫S48601的固始至方集镇的301路公交车与一辆车牌号为豫F13127的货车相撞,公交车侧翻。

目前,已确认4人死亡、15人受伤,受伤人员均及时送至县中医院接受治疗。公交车实际乘坐人数正在澄清,公安部门正在调查事故原因,善后工作正有序开展。(杨梅)

乡宁山体滑坡 遇难人数升至18人 仍有两人失联

本报讯 3月20日上午10时,乡宁“3·15”山体滑坡抢险救援指挥部举行第三次新闻发布会,通报抢险救援进展情况。

现场继续全力以赴搜寻,3月19日夜间又找到2名遇难人员。截至目前,18人遇难,仍有2人失联。13名获救人员中,4人已经出院,9人在医院接受治疗,每位伤员均由专门医护小组负责治疗护理,并实施心理疏导。(山西日报)

一炒股群诈骗团伙 被江苏警方摧毁

新华社南京3月20日电(记者朱筱、朱国亮)近日,江苏南通警方成功破获一起涉及多省市的投资平台诈骗案,摧毁一条由诈骗平台公司、会员公司、代理公司、诈骗窝点、“打群公司”等组成的利益黑链,现场抓获犯罪嫌疑人200余名,初步查明涉案金额约7000万元,全国有近千人被骗。

去年10月,江苏省海门市公安局接到群众举报,称当地某写字楼内有一伙人涉嫌利用微信群实施通信网络诈骗。经初步调查,警方发现该团伙涉及通信网络诈骗犯罪的上游灰色产业,涉案金额巨大。

专案组发现,犯罪嫌疑人陈某、汤某、鄂某等人在海门设立“打群公司”,通过非法渠道购买股民的个人信后,组织员工假冒“同花顺”等券商客服拨打网络电话,有针对性地推荐股民加入所谓的股票交流群,在取得受害人初步信任后,再将微信群打包出售给专业诈骗公司。

根据犯罪分子在群里推荐的一款名为“佰汇期权”的手机软件信息,专案组顺藤摸瓜,找到了分布在广东深圳、惠州等地的10余个诈骗窝点,涉案成员多达数百名。

目前,当地警方已抓获涉案嫌疑人246名,其中51人被执行逮捕,134人被采取刑事强制措施。该案仍在进一步侦办中。



图为神秘“庄园”私人博物馆内部,陈列有大量珍稀动物标本、化石。

(视频截图)

牡丹江国有林区现大规模神秘“庄园” 国家林业和草原局已成立督查组赴现场督查

本报讯 3月19日,一篇题为“牡丹江森林深处惊现违建:毁林百亩削山挖湖建私人庄园”的报道,引发关注。昨天,国家林业和草原局驻黑龙江省森林资源监督专员办已成立督查组赴现场开展督查,对破坏森林资源、非法占用使用林地等情况进行核实调查。

昨天上午,牡丹江市副市长带队,森林公安、国土、水利等相关部门组成的联合调查组深入黑龙江省牡丹江市西北郊的森林深处,到报道中所说的“曹园”现场调查,但在“曹园”门外被堵半个多小时。经过多方沟通,多家媒体和联合调查组才得以进入。

记者在现场看到,园内有一座较大的人工湖,这里曾是一条小溪。园内有座规模宏大的违章建筑,一些建筑为古建风格,雕刻精美。园内还有一座私人博物馆,藏品丰富,价值连城,其中的珍稀动物标本,是否属于走私,公安机关正在调查。

目前,国土、林业等部门的技术人员,正在紧张工作,以确定毁林和违法占地建设的最终面积。

去年10月,牡丹江市森林公安局也介入调查,相关负责人称,“曹园”确有部分毁林的情况。初步查实,“曹园”建设和水面占地19公顷左右。(宗禾)

江苏一教师因嫌吵让全班学生自扇耳光 涉事教师已被停职,纪检部门介入

本报讯 据中新网南京昨天消息,日前,江苏省宿迁市宿豫区一位小学教师,因音乐课上孩子吵闹,竟要求全班同学起立自扇耳光数十下。事情发生后,在当地引发关注。昨天,记者从宿豫区教育局获悉,相关纪检部门已介入调查,将根据结果进行公平公开处罚。

“一开始我并不知道,直到孩子班级里其他家长议论此事,问了孩子才清楚。”一位家长表示,自家孩子在宿豫区豫新小学二年级(7)班读书,一向比较乖,老师竟然因为教室吵让全班同学自扇耳光,实在有些过分。该

家长表示,当天下午她就向教育部门反馈此事,涉事老师及校领导已向她道歉。

数位家长投诉称,事情发生在3月15日下午,该校二年级(7)班学生音乐课时,一位姓沈的音乐老师将学生带到音乐教室内,让学生们自行观看动画片后,沈老师就离开了教室。随后,一年级(12)班的音乐老师胡老师也将学生带来,与沈老师一样,胡老师让孩子们自行观看动画片后,就离开了。

由于教室里没有老师,学生们很快就吵闹了起来。随后,胡老师来到了教室。“这位胡老师

没问清楚原因,就要求二年级的学生集体起立,自扇耳光,最多的小孩打了50多下。”一位学生家长称,她家的孩子打了自己20多个耳光。这位胡老师还要求,在自扇耳光的过程中,每个孩子必须打出声音来,胡老师全程在一旁监督,并威胁学生再吵闹继续惩罚。

当天晚上,二年级(7)班的许多家长都发现,孩子的脸上有不同程度的红肿,甚至还有清晰可见的掌印,为此心疼、气愤不已。

“气得浑身发抖!”有家长表示,事情发生后,不少家长在班

级的QQ群里讨论过此事,并要求校方尽快给出说法,让涉事老师承担相应责任。

昨天上午,记者从校方获悉,目前,此事校方已上报到纪检部门,目前暂未出通报结果。另据部分家长介绍,这几天,学校有关负责人带着涉事老师在挨家挨户登门家访,并作出道歉,称校方将停发涉事老师两个月工资。

对此,宿豫区教育局相关负责人表示,接到家长投诉后,涉事教师已被停职,纪检部门第一时间介入调查,将根据调查结果公平公正公开处理。(刘林)